

各位牧者、同工、弟兄姊妹：平安！

## 新年蒙恩！

我在寫這封代禱信的時候，正是大除夕，我和泰北短宣隊剛剛完成了清邁和清萊的行程，來到了曼谷，今天會和本地黃橋禮拜堂的弟兄姊妹一起過除夕，讓我們感到很興奮，之後我會再報告詳情。



## 柬埔寨之行

我這次的短宣之旅是從柬埔寨開始的。所帶領的短宣隊是 Rockdale 聖公會的年青人（14 位年青人和 3 位家長）。我在出發之前和他們作了幾次短宣前的培訓，並且給了他們一些準備工作去完成。

我們在柬埔寨主要是探訪大學生事工，與兩間大學生宿舍（Home of Love 和 Home of Faith）的學生們交流。短短 10 天，他們建立了很好的關係，成為了好朋友。



這些柬埔寨的大學生是從鄉下來到金邊，他們經濟上比較困難，所以，有基督教的團體為他們預備學生宿舍，讓他們可以有基本生活的保障。

這些學生剛來時，大部分還沒有信主。通過傳道人的關心和教導，他們通常在頭一兩年信主，畢業時，已經成為學生領袖了。

我們的短宣隊員發現，同樣的年齡，柬埔寨的學生更加獨立，容易與人交往。雖然語言上有一些障礙，他們很快就和我們的隊員建立了很好的關係。相信這樣的交流對雙方的成長都有幫助。



## 泰國短宣

我 1 月 20 日結束了柬埔寨短宣的行程，就直接飛往泰國，與泰國短宣隊匯合。這次泰國短宣隊一共有 8 位隊員，（有一位隊員因病無法前往，一直在為我們禱告）。

泰國短宣一共有三站。第一站是清邁，我們參觀了「華傳」的泰國中心。這個中心主要是做兒童事工，有越來越多的小朋友來到中心學習中文和英文。本來不信任中心的家庭，現在也願意送孩子來中心學習了，他們在村民中已經建立了良好的信譽。



我們第二站是清萊，由澳洲「華傳」差派到泰國的林蘭芬宣教士接待我們。宣教士帶我們去了金三角地區，從泰國俯瞰遼國（老撾）和緬甸。這個地區是毒犯聚集的中心，很多人因此受害。我們站在山上，特別為這個地區禱告。



宣教士又帶我們參觀了「晨曦」戒毒中心，看到那些本來是吸毒的人，本來沒有希望的人，在這裏獲得了重生。也有不少重生者成為了傳道人，幫助更多的人脫離罪的網綁。當然，徹底戒毒是相當艱難的事情，請為「晨曦」中心禱告。



我們在清萊的重頭任務是帶領兒童營。我們的隊員大部分是五六十歲的年齡，帶一個百人的兒童營，實在是一個很大的挑戰。感謝神，大家都有充足的預備，孩子們也很配合，效果比我們預想的還好，真是感恩。



我們有機會參觀了林蘭芬宣教士事奉的伯特利神學院，這間神學院最開始是為了訓練緬甸傳道人設立的，後來因為泰北教會的需要，增加了泰語部。現在很多學生已經畢業，成為各教會忠心的傳道人。我們每到一處，都聽到有人親切的稱呼林老師。林宣教士奉獻她的生命，宣教 15 年，成為了泰北眾教會的祝福，讓我們深受感動。



我們最後一站是曼谷，有一位韓國宣教士崔牧師接待我們。崔牧師在中國的東北事奉了十多年，神帶領他來到泰國，正趕上中國移民潮，他就在一間傳統的潮語/泰語教會，開始了普通話事工。

中國新年，我們和當地教會一起參加新年崇拜，感謝神過去一年的看顧，求主在新的一年帶領教會有更好的成長。崔牧師講道，他用雅各作例子勸勉我們，雖然我們可能走了很多彎路，但神的愛不離不棄，要把我們帶回到正路上。

### 「華傳」三十週年

澳洲「華傳」將於 3 月 22-24 日在墨爾本慶祝國際華傳成立三十週年。3 月 22 日有宣教日營，3 月 23 日，澳洲華傳的董事和主任們會在墨爾本各教會講道，分享「華傳」的異象。3 月 24 日有「華傳」三十週年晚餐聚會。請掃描二維碼或用以下這個鏈接報名參加：



[https://docs.google.com/forms/d/1NKuPvHrp7vZFDCXpE\\_pE25jEzMLYSMEExQixB-F8ON6Q/edit](https://docs.google.com/forms/d/1NKuPvHrp7vZFDCXpE_pE25jEzMLYSMEExQixB-F8ON6Q/edit)

12 月 2-5 日，國際華傳將在馬來西亞舉辦「國際青宣營」，屆時將有上千位年青人參加。這是一個難得的機會，鼓勵 39 歲以下的年青人參加。請使用「國際青宣營」的 WhatsApp 報名：  
+601158538370

謝謝大家一直忠心為我們代禱，支持我們的事奉。

願神在新的一年，祝福你們和你們一家，也藉著你們，祝福萬民。

鄭鷗牧師師母

請繼續支持我們的事奉

GOI AUS No2

BSB: 032090

Account No: 159264